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令和３(2021)年度 学生生活アンケート 集計結果 

 
【調査概要】 
 
 調査目的：学生生活全般や教育に関する学生の意見を把握し、学生生活支援の方策を検討する。 
 調査対象：看護学部全学生（休学者を除く） 計 396 名 
 調査期間：2021年 12 月 20 日（月）8:00～12月 27 日（月）23:59 

（12 月 24 日（金）17 時にリマインドメール送付。） 
 調査方法：Web調査（LMS） 
 
 
【調査結果】 
 
1. 学年別回答率 
 
 
 
 
 

* 編入生含む 
 

Ⅰ．学内の学習環境 

1. アクリル板の設置により、授業を受ける際にスライドや黒板（ホワイトボード）が見えにくいなど
の支障はありますか。 

 

 調査対象者数 回答者数 回答率(%) 
1 年生 98 86 87.8 
2 年生 100 82 82.0 

3 年生* 95 89 93.7 

4 年生* 103 85 82.5 
合計 396 342 86.4 
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69.9％が
アクリル板の設置は
授業に支障があると
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2. 指定された席に座っていますか。 

 
3．机等の清掃は行っていますか。 

 
4．決められた場所（教室、座席等）で食事をしていますか。 

96.5 

2.6 
0.9 いつも指定された席に座っている

時々違う席に座っている
指定された席に座っていない

96.5％が
いつも指定された席に
座っていると回答 2 
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決められた場所で食事をしていない

85.1％が
いつも決められた場所
で食事をしている

と回答
4 

1 

2 

12 

4 

20 

8 

69 

84 

60 

78 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４年生

３年生

２年生

１年生

(%) 

(人) 

38.3 

43.9 

16.7 

1.2 
いつも行っている 時々行っている

あまり行っていない 全く行っていない

82.2％が
机等の清掃を
「いつも/時々
行っている」
と回答
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5．各学年で決められた学習室は、週にどのくらい利用していますか。 

 
6．図書館は、週にどのくらい利用していますか。 

 
7．コンピューター室は、週にどのくらい利用していますか。 

 
 

2.9 
2.0 

14.3 

80.7 

毎日 ３～４回 １～２回 利用していない

80.7％が
各学年で決められた
学習室を利用して
いないと回答
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48.5％が
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利用していない
と回答
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8．印刷室（１階看護学部事務室となり）は、週にどのくらい利用していますか。 

 
9．現在、学内の学習環境に満足していますか。 

 

Ⅱ．学習状況 

1．授業時間を除き、１日の自己学習時間はどのくらいですか。 

0.3 2.0 

21.1 
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76.6％が
印刷室を
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と回答
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45.9％が
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2．自己学習は、主にどこで行っていますか。 

 
3．授業に遅刻したことがありますか。 

 
4．授業を欠席（公欠席除く）したことがありますか。 

6.1 

14.3 

75.4 
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看護学部棟 本学図書館 自宅 友人宅 その他

75.4％が
自己学習は主に
「自宅」で行っている

と回答
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5．病気以外の遅刻や欠席の理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

49 (14.3)
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6．学習でわからないところは、どのように対処していますか。（複数回答可） 

 

 
7．試験勉強は、どのくらい前から始めていますか。 
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8．修学ポートフォリオは、役に立っていますか。 

 
9．「学修成果の経過記録」は、役に立っていますか。 
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